
Hornické derby pro hosty: Baník - Karviná
1:2
10.8.2025 - | FC Baník Ostrava

Hornické derby Baníku nevyšlo. Ostravané prohráli v utkání 4. kola Chance ligy s Karvinou
1:2.

Oba týmy jakoby se dvacet minut sžívaly s trávníkem katastrofální kvality. V 18. minutě to Baník,
hrající ve velmi pozměněné sestavě, zkusil vzduchem, Tomáš Rigo našel Ladislava Almásiho, ten z
úhlu vystřelil hlavou tvrdě, ale vedle.

O tři minuty později vypálil na druhé straně z přímého kopu Jiří Fleišman velmi nebezpečně, Dominik
Holec dokázal jeho ránu, ač mu šla mírně do protipohybu, vyrazit.

Na vyloženou šanci se čekalo dál. Abdallah Gning po dlouhém pasu ke vzdálenější tyči zkoušel v
šestnáctce Baníku volejem, leč nepřesným, další pokus z voleje byl k vidění o chvíli později na druhé
straně, ale ani David Buchta střelou z nějakých sedmnácti metrů branku netrefil.

Krátce před koncem první půle mířil míč po hlavičce Davida Lischky už už do karvinské branky.
Dávid Krčík míč dokázal vyhlavičkovat.

Daleko pestřejší byl druhý poločas. V 53. zahrál přímý kop do šestnáctky Karviné Matěj Šín,
odražený míč se dostal ke Georgiosovi Kornezosovi, který měl na hranici šestnáctky dost prostoru,
střihl však bez přípravy nůžkami a minul.

Vzápětí využil Albert Labík nedoraz v zadních řadách Baníku, sebral míč na hranici šestnáctky mezi
Davidem Lischkou a Dominikem Holcem a obloučkem ho poslal do branky.

Baník o pět minut později vyrovnal. Dennis Owusu potáhl balon po pravé straně, poslal míč
obloukem na malé vápno, a tuto nabídku využil Ladislav Almási. Rybičkou usměrnil míč do karvinské
branky - 1:1.

Dominik Holec pak zlikvidoval Plankův nájezd ze strany, nicméně v 63. minutě trefil Christ Tiehi při
odkopu balonu ze šestnáctky i nohu Aboubacara Traoreho a sudí Všetečka odpískal penaltu. Vzal si ji
do péče Krčík a proměnil.

Srovnáno mohlo být znovu v 75. minutě. Patrick Kpozo vrátil hlavou před branku přetažený centr, a
to k nohám Ladislava Almásiho. Ten vypálil ze šesti metrů a trefil tyč…

V 84. minutě přišel Georgios Kornezos na polovině hřiště o míč a Alexandr Bužek upaloval sám na
Dominka Holce. Gólman Baníku ale znovu podržel a nájezd zlikvidoval.

Tři minuty před koncem se v šestnáctce Karviné dostal ke střele Alexander Munksgaard, pálil z
nějakých sedmi metrů, ale těsně mimo.

Dvakrát pak nebezpečně pálil Erik Prekop, který se mezitím dostal na hřiště. Poprvé z pozice uvnitř
šestnáctky, podruhé zpoza ní, v obou případech řešil situaci výborným zákrokem Jakub Lapeš.

V poslední minutě spadl v karvinské šestnáctce míč na Bužkovu ruku, penalta se nepískala.



MICHAL ŠMARDA: "První poločas moc fotbalové kvality nepřinesl. Měli jsme tam dva tři dobré
přechody a mohli jsme je vyřešit lépe. Ve druhém poločase jsme po prohraném souboji a následné
špatné komunikaci dostali gól. Podařilo se nám vyrovnat, ale pak přišla penalta v situaci, kdy bychom
asi měli být opatrnější, aby k něčemu takovému nedošlo. V další fázi jsme se tlačili dopředu, kluci
bojovali, rvali se, měli vůli, ale chybělo nám víc trpělivosti. A možná i štěstí, třeba u střel Erika
Prekopa. Abych to shrnul, myslím, že jsme vítězství soupeři darovali."

MARTIN HYSKÝ: "Věděli jsme, že Baník má náročný program a je v těžké situaci. A že bude muset
rotovat hráče. Cítili jsme díky tomu šanci vyhrát. První poločas byl vyrovnaný, i když nějaké situace
jsme tam měli, do druhé půle jsme vnesli víc atletičnosti a údernosti a vyplatilo se nám to. Klíčová
byla penalta."

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Hornicke-derby-pro-hosty-Banik-Karvina-1-2-1192

https://www.fcb.cz/zapas.asp?id=Hornicke-derby-pro-hosty-Banik-Karvina-1-2-1192

